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Sektion Fußball – Salzburger Landespolizei Sportverein

7. Hallenlandesmeisterschaft – Fußball

Die Sektion Fußball des Salzburger Landes Sportvereins veranstaltet am 14.02.2023 ab 09.00 Uhr die 7. Hallenlandesmeisterschaft Fußball, in der Sporthalle „Walserfeld“, 5071 Wals, Schulstraße etabl.

Gespielt wird um einen Wanderpokal (gespendet von der Fa. ASMUS Salzburg-Bergheim). 

Da dieses Turnier im Jahre 2013 das letzte Mal ausgespielt wurde, erfolgt eine kleine Änderung bei den Hallenregeln, d.h. es wird auf „Handballtore“ gespielt und die rückwärtigen Banden werden nicht aufgebaut, es wird mit Corner/Eckball gespielt – seitliche Banden bleiben.

Weitere Regeln nach den Hallenregeln des Salzburger Fußballverbandes (abrufbar unter www.sfv.at)  – d.h. Rückpassregel, jedoch ohne „Sliding Tackling“ (Rutschen) – gespielt wird mit einem Tormann und 5 Feldspieler.

Die Spielzeit wird nach Nennung der Mannschaften festgelegt. Gespielt wird in zwei od. drei Gruppen (je nach Nennung der Mannschaften).  

Das Startgeld für die betreffenden Mannschaften beträgt € 30,- (Schiedsrichterkosten) und wird bei Turnierbeginn eingehoben.

Nennungsschluss für die teilnehmenden Mannschaften ist der 08.02.2023

Nennungen bitte an: 

Franz PRAHER – PI Taxham Tel.: 059133/55/89100  –  E-Mail: franz.praher@polizei.gv.at  Privat: 0650/22 50 344;

Sonstiges 
Sonderurlaub kann entsprechend des Erlasses der Dienstsportregelung, Erlass des BMI, Abt. II/1/b, GZ BMI-EE 1950/0015-II/1/b/2015 vom 25.12.2015, bei der jeweiligen Dienstbehörde beantragt werden.

Bei Teilnahme an der Veranstaltung wird die Erlaubnis erteilt, Lichtbilder vom Bewerb, bzw. der Siegerehrung auf der Homepage des LPSV Salzburg und im LPD Journal zu veröffentlichen.

Covid-Bestimmungen
Die Teilnahme an der Meisterschaft richtet sich nach den am Tag der Abhaltung aktuell gültigen gesetzlichen Corona-Bestimmungen! Ev. strengere Regelungen bis zum Renntag sind möglich und werden im Vorhinein bekannt gegeben. 

Der Schriftführer:                          Die Sektionsleiter:                                  Der Obmann:


Bernhard Laimer                Franz Praher und Wolfgang Jäger           Mag. Roland Waleczka
Landespolizei Sportverein
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