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Die Sektion Fußball des Salzburger Landessportvereins veranstaltet am Donnerstag, den 18.04.2024, ab 09.30 Uhr, die 4. LM - Soccergolf, im Soccerpark Salzburg, 5071 Wals-Siezenheim, Oberaustraße 33 (gegenüber Pfenninger Alm).

Zur Ausschreibung kommen eine Einzelwertung Männer und Frauen sowie eine Mannschaftswertung - 4 Spieler: Gemischte Aufstellungen möglich. 

Modus: Einzel- und Mannschaftswertung
Die Spieler der Mannschaftswertung (4) sollen im Vorhinein, unter Anführung eines Team Namens, bei der schriftlichen Anmeldung bekannt gegeben werden. Ebenfalls ob *unter* oder *über 40* für die zwei Wertungen. Einzelspieler werden am Tag des Turniers in vierer Gruppen zur Absolvierung des 18 Loch Platzes individuell zusammengestellt.

Es wird nach den Regeln des österr. Soccer-Golf Verbandes gespielt – d.h. eine Erklärung der Regeln erfolgt vor Beginn der LM. Es dürfen keine Stollenfußballschuhe (Noppenschuhe ja) auf der Anlage benutzt werden – Bälle werden vom Veranstalter kostenfrei zur Verfügung gestellt.

Das Startgeld für jeden Teilnehmer beträgt €12,- und wird bei Turnierbeginn eingehoben. Siegerehrung im Anschluss der Veranstaltung, im Soccerpark Salzburg Wals-Siezenheim. Die Verpflegung ist vor Ort möglich. Für die Absolvierung des Parcours darf mit einer Dauer von ca. 90 Minuten gerechnet werden.

Nennschluss für die Teilnehmer ist der 01.04.2024


Aufgrund organisatorischer Maßnahmen muss die Startzeit aufgeteilt werden. Start der ersten Gruppe um 10.00 Uhr und die zweite Gruppe startet je nach Teilnehmeranzahl um 11.30 Uhr. 

Dienstzeitregelung - Dienstplanung
Unter Voraussetzung der positiven Absolvierung des Leistungstests kann über Antrag der Bediensteten für die Veranstaltung Sonderurlaub, bzw. Sportstunden gemäß aktuellem Dienstsporterlass gewährt werden.
Nennungen an:
E-Mail: Manfred.brenner@polizei.gv.at oder Andreas.Bruckmoser@polizei.gv.at

Bei Teilnahme an der Veranstaltung wird die Erlaubnis erteilt, eventuelle Lichtbilder vom Bewerb bzw. der Siegerehrung auf der Homepage des LPSV Salzburg sowie im LPD Journal zu veröffentlichen.



Der Schriftführer:          Bernhard Laimer                         
Die Sektionsleiter:          Franz Praher und Manfred Brenner    
Der Obmann:                   Mag. Roland Waleczka
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